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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Dışişleri Bakanı Sayın Hakan Fidan tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben İtalya’da eğitim hakkı kazanmış bir öğrenciyim. Ancak

İtalya İstanbul Konsolosluğu’nda, özellikle Başkonsolos Elena Clemente ve Konsolosluk

görevlisi irene Pastorini Olmi’nin keyfi ve ayrımcı tutumları nedeniyle eğitimime

başlayamıyorum. Bu sorun, yalnızca benim değil, birçok öğrencinin hayatım olumsuz etkileyen

ciddi bir mağduriyet haline gelmiştir. Öğrenciler olarak, vizelerimizin sebepsiz yere

reddedilmesi veya aylarca sonuçlanmaması nedeniyle eğitim hayallerimiz ve geleceğimiz ciddi

bir tehdit altındadır. Başvurularımız, 90 günlük yasal işlem süresi açıkça ihlal edilerek aylarca

bekletilmekte ve okul kayıt süreleri geçtikten sonra “Biz vize verecektik ama kaydmız silinmiş”

gibi yanıltıcı açıklamalar yapılmaktadır. Başkonsolos Elena Clemente ve irene Pastorini

Olmi’nin, maddi durumu farklı olan, yeşil pasaport sahibi veya yurtdışmda ailesi bulunan Türk

öğrencilere bile belgeleri incelemeden, aynı standart maddelerle reddettikleri çok sayıda örnek

bulunmaktadır. Bu etik dışı uygulamalar, öğrencilerin emeklerini hiçe saymakta ve onların

eğitim hayallerini mahvetmektedir. Diğer ülke vatandaşları için vize süreçleri sorunsuz şekilde

ilerlerken, biz Türk öğrenciler yalmzca kimliğimiz nedeniyle ayrımcılığa uğruyoruz. Bu durum

hem kişisel hem de toplumsal olarak kabul edilemez bh noktaya ulaşnuştır. Eğitimin

geleceğimiz için ne kadar hayati olduğunu düşündüğümüzde, bu mağduriyetin bir an önce

giderilmesi için acil müdahale gerekmektedir.” ifadeleri yer ahmaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili öğrencilerin mağduriyetlerinin ^giderilmesr ı

amacıyla bakanlığmızm yapmış olduğu çalışmalar var nudır? Varsa büMâf .helefdir?- ^'

f

TBMM Halkla İlişkiler Binası :
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanhklar/i4ıkara

&<-»■—

}

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


